



## **Заместитель руководителя Главного следственного управления провел встречу со студентами Российского института дружбы народов**



В целях ознакомления с деятельностью Следственного комитета Российской Федерации заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве Роман Сёмушкин провел встречу со студентами Российского института дружбы народов. Кроме того, во встрече в режиме онлайн приняли участие более 100 студентов данного института, которые в настоящее время проходят производственную практику в других субъектах Российской Федерации.

Роман Сёмушкин рассказал об истории создания Следственного комитета России и работе следователей и криминалистов, сделав акцент на роли ведомства в уголовном судопроизводстве, а также сообщил о специфике рабочих будней сотрудников. Он привел



статистические данные о преступлениях и обратил внимание обучающихся на особенности расследования отдельных категорий преступлений. Кроме того, заместитель руководителя ГСУ СК России по г. Москве отметил, что при расследовании уголовных дел тщательно исследуются и анализируются данные о личности подозреваемого. Отдельно выступающий остановился на важной роли современных криминалистических приемов и методов при расследовании преступлений.

В заключение встречи Роман Сёмушкин ответил на интересующие ребят вопросы и пожелал им успехов в учебе и освоении избранной профессии.

## Изображения



16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1766828>